

# సమ సమాజం



ప్రశ్నించే అక్షరం... ప్రజలకోసం...

తెలుగు దిన పత్రిక

తెలంగాణ

శుక్ర వారం, 16 సెప్టెంబర్ 2022

ఎడిటర్ : గోనుకొండ వృద్ధిరాజు

సంపుటి - 07, సంచిక-150

పేజీలు - 4 వెల రూ. 5/-

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Mahaboobnagar, Kammmam, Medak

## కొత్త సచివాలయానికి అంబేద్కర్ పేరు తెలంగాణ ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం

సిఎన్ఎస్ ఆదేశించిన సిఎం కెసిఆర్ ఇంతకన్నా మంచి నిర్ణయమండదని వెల్లడి పార్లమెంటుకు పేరుపై ప్రధాని కిషోర్ రాస్ట్రాను కెసిఆర్ హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 15 (సమ సమాజం): భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్కు తెలంగాణ ప్రభుత్వం సమున్నత గౌరవం కల్పించింది. కొత్తగా నిర్మిస్తున్న సచివాలయానికి రాజ్యాంగ నిర్మాత పేరును పెట్టాలని సిఎం కెసిఆర్ ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. ఈ మేరకు ఇందుకు సంబంధించి చర్చలు చేపట్టాలని ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి సోమేశ్ కుమార్ కు సిఎం ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా సిఎం కెసిఆర్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర కేంద్ర పరిపాలనా సముదాయ భవనమైన సెక్టెంబర్ 15 భారత సామాజిక దార్శనికుడు మహాత్మాగాంధీ డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ పేరును నామకరణం చేయడం తెలంగాణ ప్రజలందరికీ గర్వకారణమన్నారు. ఈ నిర్ణయం భారతదేశానికే ఆదర్శమన్నారు. భారత ప్రజలందరికీ అన్ని రంగాల్లో సమాన గౌరవం దక్కాలనే అంబేద్కర్ మహాశయని తాత్పర్యం తెలంగాణ ప్రభుత్వం అందిస్తున్నట్లు



## 75 ఏళ్లలో ఇంటింటికీ నీరు ఇవ్వాలన్న ఆలోచన లేదు



రాష్ట్రపతి అయిన ముర్ము ఊరకు కరెంట్ క్వాలిటీ సర్టిఫైడ్ ఫర్ ఇండియా లో మంత్రి కెటిఆర్ ఉచితాలు వద్దంటూనే ఉచిత హామీలూ? బండి సంఘం హామీలపై మండిపడ్డ కెటిఆర్ ఆవిష్కరణకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రోత్సాహం యువత ఉద్యోగాలు సృష్టించేందుకు కృషిచేయాలి 3వ నిసాదంతో ముందుకు సాగుతున్నాం: కెటిఆర్

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 15 (సమ సమాజం): 75 సంవత్సరాల స్వతంత్ర భారతంలో ఇంటింటికీ నీళ్లు ఇవ్వాలనే ఆలోచన ఎందుకూలేదని ఆయన ప్రశ్నించారు. రాష్ట్రపతిగా ద్రౌపది ముర్ము వచ్చాక వాళ్లు ఊరకు కరెంట్ వచ్చిందని, 2022 వరకు కూడా కరెంట్, నీళ్లు లేని ఇల్లు చేశారో ఉండడం మన దురదృష్టమన్నారు. క్వాలిటీ సర్టిఫైడ్ ఫర్ ఇండియా హైదరాబాద్ చార్జర్ నిర్వహిస్తున్న 36వ చార్జర్ కన్వెన్షన్ ఆన్ క్వాలిటీ కాన్వెన్షన్ కార్యక్రమానికి

### నేటినుంచి తెలంగాణ జాతీయ సమైక్యత వ్యవస్థాపన

జిల్లాల్లో కొలెరా జ్వర ర్యాళీలకు నిర్ణయం హైదరాబాద్ లో నెక్సెన్ రోడ్డులో ర్యాళీ ఏర్పాటును స్వయంగా పర్యవేక్షించిన సిఎన్, డిజిబిలు

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 15 (సమ సమాజం): తెలంగాణ జాతీయ సమైక్యత వ్యవస్థాపన వేడుకల నిర్వహణకు చురుకుగా ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. 16 నుంచి 18 వరకు మూడ్రోజుల పాటు ఘనంగా నిర్వహించేందుకు ఇప్పటికే సిఎం కెసిఆర్ దిశా నిర్దేశం చేశారు. ఈ క్రమంలో సిఎన్ సోమేశ్ కుమార్, డిజిబి మహేందర్ రెడ్డిలు స్వయంగా పర్యవేక్షిస్తున్నారు. తెలంగాణ జాతీయ సమైక్యత వ్యవస్థాపన విజయవంతంగా నిర్వహించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి సోమేశ్ కుమార్ ఇప్పటికే జిల్లాల

## విమోచనోత్సవాలను ప్రారంభించిన బిజెపి

భాగ్యలక్ష్మి ఆలయం నుంచి మహిళల బైక్ ర్యాలీ ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలతో ప్రారంభించిన కిషన్ రెడ్డి హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 15 (సమ సమాజం): తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవం సెప్టెంబర్ 17ను గతంలో ఎప్పుడూ లేనంతగా ఇప్పుడు బీజేపీ, డీఆర్ఎస్ పార్టీలకు పోటీపోటీ కార్యక్రమంగా మారింది. సెప్టెంబర్ 17 ను జాతీయ సమైక్యతా దినోత్సవంగా జరుపుతున్న తెలంగాణ సర్కార్.. తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవం జరుపుతామన్న బీజేపీ చెబుతోంది. ఈ నేపథ్యంలో హైదరాబాద్ లో బీజేపీ, డీఆర్ఎస్ లు పోటీ పోటీగా కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నాయి. సెప్టెంబర్ 17 శనివారం పరేడ్ గ్రౌండ్ లో బీజేపీ భారీ బహిరంగ సభ నిర్వహించనుంది. ఈ సభకు ముఖ్య అతిథిగా కేంద్ర హోంశాఖ మంత్రి అమిత్ షా పాల్గొంటారు. అదే రోజున ఎన్డీఆర్ గ్రౌండ్ లో డీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం సభ నిర్వహించనుంది. ఈ క్రమంలో గురువారం ఛార్జినార్ భాగ్యలక్ష్మి ఆలయం వద్ద నుంచి ఆరంభ బ్రీక్ ర్యాలీ ప్రారంభమైంది. బీజేపీ



## నేడు హైదరాబాద్ కు చేరుకోనున్న అమిత్ షా

17న పరేడ్ గ్రౌండ్స్ విమోచనోత్సవంలో జెండా ఎగురవేత వీలు కుదిరితే కృష్ణంరాజు కుటుంబానికి పరామర్శ పార్లినేతలతో ప్రత్యేకంగా సమావేశానికి ప్రణాళిక అమిత్ షా పర్యటన నేపథ్యంలో బోస్టన్ కలకలం నేటిరాత్రికి అమిత్ షా రాక బోలీస్ అకాడమీలో బస హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 15 (సమ సమాజం): తెలంగాణ విమోచన ఉత్సవాల్లో పాల్గొనేందుకు కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా ఒకరోజు ముందే హైదరాబాద్ రానున్నారు. శుక్రవారం సాయంత్రం నగరానికి చేరుకోనున్నారు. శనివారం పరేడ్ గ్రౌండ్ లో జరిగే వేడుకల్లో షా పాల్గొంటారు.

## కస్తూర్బా పాఠశాలల్లో సమస్యల తీపు

మానవ హక్కుల కమిషన్ కు ఫిర్యాదు హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 15 (సమ సమాజం): రాష్ట్రంలోని కస్తూర్బా పాఠశాలల సమస్యలపై బీసీ విద్యార్థి సంఘం నేతలు తాటికొండ విక్రం గౌడ్, కులవర్ధన్ శ్రీనివాస్ రాష్ట్ర మానవ హక్కుల కమిషన్ కి ఫిర్యాదు చేశారు. కస్తూర్బా స్కూళ్లలో చదువుతున్న బీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ, మైనార్టీ విద్యార్థులు ప్రభుత్వ నిర్ణయం వల్ల చనిపోతున్నారని చెప్పారు. కస్తూర్బా పాఠశాలల్లో వేల సంఖ్యలో విద్యార్థులు చదువుతున్నారని, అయితే వారంతా సరైన వసతులు లేక ఇబ్బంది పడుతున్నారని కమిషన్ దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. హాస్టల్ లో సరైన పోషకాహారం, సురక్షిత మంచీ నీరు అందించడం లేదని తెలిపారు. రోగమొస్తే కనీసం ప్రాథమిక వైద్య అందించడానికి సర్దుబాటు, డాక్టర్లు లేదని ఫిర్యాదు చేశారు. స్వంత భవనాలు లేక ఊరి చివరన ఉన్న అ+-దడె భవనాల్లో పాఠశాలను ఏర్పాటు చేశారని, దీంతో పాములు, తేళ్ల బారిన పడి విద్యార్థులు చనిపోతున్నారని పేర్కొన్నారు. రాజ్యాంగం ప్రకారం పేద వర్గాలకు ఉచితంగా దక్కాల్సిన విద్యా హక్కును రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉల్లంఘిస్తోందని తెలిపారు. విద్యార్థుల హక్కులను కాలరాస్తోన్న రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, సిఎన్ పై చర్చలు తీసుకోవాలని, విద్యార్థుల సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించేలా ప్రభుత్వానికి ఆదేశాలివ్వాలని హెచ్చార్చిన బీసీ విద్యార్థి సంఘం నేతలు కోరారు.

### తెలంగాణలో ప్రతి జిల్లాకీ మెడికల్ కాలేజీ

- వైద్యారోగ్య రంగానికి భారీగా నిధుల కేటాయింపు
- మెరుగైన వైద్యం కోసం కృషి చేస్తున్నామన్న మంత్రి హరీష్ రావు

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 15 (సమ సమాజం): తెలంగాణ వచ్చాక ప్రతి జిల్లాకు ఒక మెడికల్ కాలేజీని ఏర్పాటు చేస్తున్నామని మంత్రి హరీష్ రావు తెలిపారు. కేంద్రం మనకు మొంది చేయాలని

### ఐటి ఉద్యోగులకు ఆర్టీసీ శుభవార్త

దిల్ సుఖ్ నగర్ నుంచి కోకాపేటకు బస్సులు



### గుర్తు తెలియని వాహనం ఢీకొని చిరుత మృతి

చిరుత మృతదేహాన్ని స్వాధీనం చేసుకున్న అధికారులు

కామారెడ్డి, సెప్టెంబర్ 15 (సమ సమాజం): రోడ్డు దాటతూ గుర్తుతెలియని వాహనం ఢీకొనడంతో ఓ చిరుత మృతిచెందింది. కామారెడ్డి జిల్లాలో గురువారం తెల్లవారుజామున ఈ ఘటన చోటుచేసుకుంది. సదాశివనగర్ మండలం దగ్గి ఫార్వెస్ట్ ఏరియాలోని 44వ నేషనల్ హైవేపై రోడ్డు పక్కన చిరుత విగతజీవంగా కనిపించింది. చనిపోయిన చిరుత పులి వయసు ఏడాది నుంచి ఏడాదిన్నర మధ్య ఉండొచ్చునీ. అటవీ అధికారులు తెలిపారు. రోడ్డు దాటే క్రమంలో.. వేగంగా దూసుకొచ్చిన వాహనం ఢీకొనడంతోనే అది చనిపోయి ఉంటుందని ప్రాథమిక నిర్ధారణకు వచ్చారు. చిరుత కళ్ళెర్రాన్ని.. పోస్టుమార్టం నిమిత్తం అటవీశాఖ

### పిల్లలకు పాఠికాహారం అందించాలి

హాస్టల్ ను తనిఖీ చేసిన స్పీకర్ పోచారం

కామారెడ్డి, సెప్టెంబర్ 15 (సమ సమాజం): చిన్నపిల్లల నుంచి పిల్లలకు పాఠికాహారం అందిస్తే ఆరోగ్యంగా ఉంటారని స్పీకర్ పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. కామారెడ్డి జిల్లా బాన్సువాడలో ఎస్సీ బాలుర వసతి గృహాన్ని అకస్మికంగా తనిఖీలు చేశారు. పండిన ఆహార పదార్థాలను

### కాంగ్రెస్ అధ్యక్ష ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదల

24 నుంచి 30 వరకు నామినేషన్ స్వీకరణ

అక్టోబర్ 17న పార్టీ అధ్యక్ష ఎన్నిక

హ్యూస్టిన్, సెప్టెంబర్ 15 (సమ సమాజం): కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్ష ఎన్నికకు షెడ్యూల్ విడుదల అయింది. కాంగ్రెస్ సెంట్రల్ ఎలక్షన్ అథారిటీ వైర్లన్ మధుసూదన్ మిస్ట్రీ ఎన్నిక షెడ్యూల్ ను







# చలన చిత్రం

## సగ్గు ఫోటోపై కేసు సమాధి

ఆ ఫోటోను మార్కెట్ చేశారన్న రకవీర

న్యూఢ్ ఫోటో షూట్ ఫుటనలో బాలీవుడ్ హీరో రకవీర సింగ్పై ముంబైలో కేసు నమోదు అయిన విషయం తెలిసింది. తనకు చెందిన ఫోటోల్లో కాన్పిండిని ట్యాంకర్ చేసి, మార్కెట్ చేసినట్లు నటుడు రకవీర ఆరోపించారు. ముంబై పోలీసులకు ఇచ్చిన వాంగ్మూలంలో రకవీర ఈ ఫిర్యాదు



చేసినట్లు తెలుస్తోంది. బాలీవుడ్ నటుడు రకవీర సింగ్ ఇటీవల ఓ సగ్గు ఫోటోషూట్ చేసిన విషయం తెలిసింది. ఆ ఫోటోలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ కూడా అయ్యాయి. ఈ నేపథ్యంలో ముంబై పోలీసులు ఆ నటుడిపై ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు చేశారు. మహిళల మనోభావాలను కించపరిచినందుకు ఆ కేసును పెట్టారు. వివిధ సెక్షన్లతో పాటు ఐటీ చట్టంలోని 67ఏ కింద రకవీరపై కేసు బుక్ చేశారు. చెంబూరు పోలీసు స్టేషన్లో రకవీరపై ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు అయ్యింది. ఓ ఎన్టీవీకు చెందిన ఆఫీసు బేరర్ చెంబూరు పోలీసు స్టేషన్లో ఫిర్యాదులు అందజేశారు. మ్యాగ్సిన్ కోసం రకవీర సగ్గు ఫోటోషూట్లో పాల్గొన్నాడు. ఆ కేసులో జరిగిన విచారణ సమయంలో తన ఫోటో మార్కెట్కు గురైనట్లు రకవీర వెల్లడించాడు.

### వర్షంలో తడుస్తూ చిత్ర ప్రచారంలో నాగశౌర్య

టాలీవుడ్లో మంచి నటుడిగా గుర్తింపు తెచ్చుకున్న నాగశౌర్య... పరుడు కావాలను... లక్ష్య వంది చిత్రాల తర్వాత కృష్ణ ప్రేమ విహారలో ప్రేక్షకుల ముందుకు వస్తున్నాడు. అనీష్ కృష్ణ దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రం పలుసార్లు వాయిదా పడుతూ వచ్చింది. ఇటీవలే ఈ సినిమాను సెప్టెంబర్ 23న విడుదల చేయనున్నట్లు ప్రకటించారు. తాజాగా సినిమా ప్రమోషన్లు కూడా మొదలు పెట్టారు. ప్రమోషన్లు వివాదంగా సినీ చరిత్రలో ఎన్నడూ లేని విధంగా పాదయాత్రతో చేస్తున్నారు. కరోనా వల్ల సినిమాలకు ప్రేక్షకులకు కాస్త దూరం పెరిగింది. ప్రేక్షకులకు దగ్గరయ్యేందుకే పాదయాత్రతో ప్రమోషన్లు చేస్తున్నామని మేకర్స్ తెలిపారు. ఇదిలా ఉంటే తాజాగా నాగశౌర్య వర్షంలో తడుస్తూ పాదయాత్ర చేస్తున్నాడు. ప్రస్తుతం ఈ వీడియో నెట్లో వైరల్గా మారింది. దీనిపై పలువురు నెటిజన్లు సింప్లిటీ హీరో అంటూ కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. ఈ చిత్రాన్ని నాగశౌర్య హోం బ్యానర్ అయిన ఐరా క్రియేషన్స్ పతాకంపై ఉషా ముల్కాని నిర్మించారు. నాగశౌర్యకు జోడిగా షిర్డే సిథియా హీరోయిన్గా నటించింది. స్వర మాంత్రికుడు మణిశర్మ తనయుడు మహాశి స్వరసాగర్ ఈ చిత్రానికి సంగీతాన్ని అందించాడు. ఇప్పటికే చిత్రం నుండి విడుదలైన పాటలు, ట్రైలర్ సినిమాపై విపరీతమైన అంచనాలు క్రియేట్ చేశాయి.

## దసరా నుంచి పెద్ద ఎత్తున ఆదిపురుష్ చిత్ర ప్రచారం



ప్రభాస్ నటించిన పాన్ ఇండియా చిత్రం ఆదిపురుష్ ప్రచారానికి పెద్ద ఎత్తున శ్రీకారం చుట్టబోతున్నాడు. సంక్రాంతి కానుకగా జనవరి 12న ఈ చిత్రం ప్రపంచవ్యాప్తంగా విడుదల కానుంది. భారీ బడ్జెట్తో పాన్ ఇండియా స్థాయిలో విడుదల కానున్న చిత్రం కావడంతో మారుమూల ప్రాంతాల ప్రేక్షకులకు కూడా ఈ చిత్రాన్ని చేరువ చేసే ప్రయత్నాల్లో మేకర్స్ ఉన్నారు తెలుస్తోంది. దీనిలో భాగంగా ప్రచారం కూడా ముమ్మరంగా చేయాలనుకుంటున్నట్లు వినికిడి. ఈ దసరా నుంచే ప్రచారం కార్యక్రమాలకు నాంది పలకమన్నారని చిత్ర వర్గాల నుంచి సమాచారం అందింది. దేవి సవరాత్రుల నుంచి ప్రమోషన్లు పురూ కానున్నాయి. బాలీవుడ్ దర్శకుడు ఓ.ఎం.కే ఈ చిత్రం ప్రకటించినప్పటి నుంచి అంచనాలు భారీగా ఉన్నాయి. రామాయణం ఆధారంగా రూపొందుతున్న కథ కావడంతో ప్రేక్షకుల్లో ఇంకాస్త ఆసక్తి పెరిగింది. అంచనాలకు తగ్గట్టే చిత్ర బృందం కూడా కనరత్నలు చేస్తోంది. దసరా కానుకగా ఈ చిత్రం ఫస్ట్ లుక్ను విడుదల చేయనున్నారని, అక్టోబరు 3న ఫస్ట్ లుక్ బయటకు రానుందిని బాలీవుడ్ వర్గాల నుంచి సమాచారం. ఈ చిత్రంలో ప్రభాస్ రాఘవగా, కృతీననన్ జానకిగా సైఫ్ అలిఖాన్ లంకేశ్వర్, సన్నీసింగ్ లక్ష్మణగా నటిస్తున్నారు.

### వెంకీ కుడుములతో చిరు చిత్రం రద్దు ?

మెగాస్టార్ చిరుతో వి యువ దర్శకుడు వెంకీ కుడుములతో ఓ యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ చేస్తున్నట్లు గతంలోనే ప్రకటన వచ్చింది. ఈ చిత్రాన్ని ఆర్.ఆర్.ఆర్ నిర్మాత డి.వి.వి దానయ్య రూపొందిస్తున్నట్లు వెల్లడించాడు. అయితే తాజాగా అందుకున్న సమాచారం ప్రకారం ఈ సినిమా కాన్సిల్ అయిందని తెలుస్తుంది. టాలీవుడ్ వర్గాల సమాచారం ప్రకారం వెంకీ కుడుముల ప్రాజెక్ట్పై చిరు అంతగా ఆసక్తి చూపడం లేదట. మెగాస్టార్ ముందుగా సెకండ్ హాఫ్ను మార్చమని డైరెక్టర్కు చెప్పాడట. వెంకీ కుడుముల కూడా దాన్ని మార్చాడట. అయితే మార్చిన సెకండ్ హాఫ్ కూడా చిరుకి అంతగా నచ్చలేదని టాక్. ఆచార్య ఫేయిల్చూర్తో చిరు చాలా విషయాల్లో పలుమార్లు ఆలోచిస్తున్నాడట. అయితే దీనిపై కొందరు సినిమాను కాన్సిల్ చేయలేదని.. హాల్స్లో పెట్టాడని కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. ఇక ఇందులో నిజమెంతంటే తెలియాలంటే ఇంకాన్నింటి అవే చూడాలి. ఈ ప్రాజెక్ట్ కోసం వెంకీ కుడుముల దాదాపు రెండు సంవత్సరాలుగా వేయిట్ చేస్తున్నారు. ఇక ప్రస్తుతం వెంకీ కుడుముల ఓ యంగ్ హీరోతో తన జానర్ సినిమాను చేయాలని నిర్ణయించుకున్నాడట. వెంకీ కుడుముల గతంలో 'ఛలో', 'భీష్మ' వంటి భాక్ బస్టర్ చిత్రాలను తెరకెక్కించాడు. ఈ చిత్రాలు కమర్షియల్గా హిట్టవడమే కాకుండా, ఆయా హీరోల కెరీర్లో బిగ్గెస్ట్ భాక్ బస్టర్లుగా నిలిచాయి.

## గాడ్ ఫాదర్లో చిరు, సల్మాన్ల డ్యాన్స్ అదుర్స్



ఇండియన్ ఫిల్మ్ ఇండస్ట్రీలో అగ్రహీరోలగా వెలుగొందుతున్న చిరుతో, సల్మాన్ ఖాన్ ల డ్యాన్స్ చూసేందుకు అభిమానులు ఉత్సాహంగా ఎదురు చూస్తున్నారు. చిరు నటిస్తున్న లెజెండ్ మూవీ 'గాడ్ ఫాదర్' సినిమాలో 'సల్మాన్ ఖాన్' కిలక పాత్ర పోషిస్తున్నారు. వీరిద్దరూ ఓ సాంగ్ లో డైవ్ చేశారు. సాంగ్ ప్రోమోషన్ మేకర్స్ వదిలారు. 'ఘోర్ మార్ ధక్కర్ మార్' సాంగ్ లో సల్మాన్, చిరు డ్యాన్స్ చూసి అభిమానులు ఫుల్ ఖుష్ అయిపోయారు. ఒకే రకమైన దుస్తులు ధరించి వీరు డ్యాన్స్ చేశారు. ధమన్ సంగీతాన్ని అందించగా.. ప్రభుదేవ్ కొరియోగ్రఫి చేశారు. శ్రేయా ఫోవర్ పాటని ఆలపించింది.. అనంత శ్రీరామ్ సాహిత్యం అందించారు. ఈ సినిమా దసరా కానుకగా అక్టోబర్ 5న గ్రాండ్గా రిలీజ్ కానుంది. ఇప్పటికే విడుదలైన ఫస్ట్ లుక్, టీజర్కు మంచి రెస్పాన్స్ వచ్చింది. ఇక ఈ సినిమాలో హీరో సత్వదేవ్ రాజ్ కుడి నాయకుడి పాత్రలో నటించారు. ఇందులో చిరుకి వె+లలిలు పాత్రలో సయంతార నటించింది. ఈ చిత్రానికి మోహన్ రాజా దర్శకత్వం వహిస్తుండగా, ఆరీబీ చౌదరి, ఎన్వీ ప్రసాద్ సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్నారు. ఈ చిత్రాన్ని తెలుగు, హిందీలో రిలీజ్ చేయనున్నారు.

## ఉప్పెన బ్యూటీకి దక్కని బ్లాక్ బస్టర్



ఆరు సినిమాల్లో నటించిన దక్కని మంచి పేరు ఉప్పెన వంటి బ్లాక్ బస్టర్ సినిమాతో టాలీవుడ్లో హీరోయిన్గా గ్రాండ్ ఎంట్రీ ఇచ్చిన కృతి శెట్టి.. బీబిమ్మగా తొలి చిత్రంతోనే ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకుని యువ హృదయాలను కొల్లగొట్టింది. దీంతో అమ్మడికి వరుస అవకాశాలు క్యూలు కట్టాయి. ముఖ్యంగా ట్రైల్-2 హీరోలకు మిడియం బడ్జెట్ సినిమాలకు ఈ బ్యూటీ ఫస్ట్ ఛాయిస్ గా మారిపోయింది. అయితే వరుస సినిమాలు చేస్తున్నా బ్లాక్ బస్టర్స్ మాత్రం రావడం లేదు. 'శ్యామ్ సింగరాయ్' చిత్రంతో నేచురల్ స్టార్ నాని సరసన కృతి హీరోయిన్గా నటించింది. ఈ సినిమా హిట్ టాక్ తెచ్చుకున్నా.. బాక్సాఫీస్ వద్ద ఆశించిన కలెక్షన్స్ అందుకోలేకపోయింది. కాకపోతే ఓ.డి.టిలో మంచి రెస్పాన్స్ తెచ్చుకుంది. అయితే ఈ మూవీలో కృతి శెట్టి పాత్రకు ప్రాధాన్యత లేకపోవడంతో ఎవరూ ఆమె గురించి పెద్దగా మాట్లాడకోలేదు. ఇక అక్కినేని నాగచైతన్యకు జోడిగా 'బంగారాజు' చిత్రంలో కృతి నటించింది. అక్కినేని తండ్రికొడుకులు కలిసి చేసిన ఈ సినిమాలో నాగలక్ష్మి అనే గ్రామిణి యువతి పాత్రలో ఆమె కనిపించింది. సంక్రాంతి సీజన్లో రిలీజ్ అయిన ఈ చిత్రం.. ఓ మోస్తరు విజయాన్ని సాధించింది. రామ్ పోతేని నటించిన ద్విభాషా చిత్రం 'బి వాలియర్' లోనూ కృతి హీరోయిన్గా కనిపించింది. ఇది ఆమెకు తమిళ డెబ్యూ. భారీ అంచనాల నడుమ విడుదలైన ఈ సినిమా బాక్సాఫీస్ వద్ద డిజాస్టర్ గా నిలిచింది. దీంతో కోటివైట్ లో పాగా చేయాలనుకున్న అమ్మడి ఆశలు ఆడియాపలయ్యాయి.ందిని తర్వాత యూత్ స్టార్ నితిన్ 'మావర్ల నియోజకవర్గం' సినిమాలోనూ హీరోయిన్గా చేసింది. ఇది కూడా డిజాస్టర్ గా మారడంతో కృతి భాతాలో మరో షాప్ వచ్చిపోయింది. ఈ క్రమంలో ఇప్పుడు సుధీర్ బాబుతో కలిసి 'ఆ అమ్మాయి గురించి చెప్పాలి' అనే చిత్రంతో ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చింది. ఇప్పటి వరకు కృతిశెట్టి ఆరు తెలుగు సినిమాలలో హీరోయిన్ గా నటించింది. ఇటీవల కాలంలో ఏ హీరోయిన్ కూడా ఇన్ని ప్రాజెక్ట్లలో భాగం కాలేదని చెప్పాలి. కాకపోతే ఆమె ఆశించిన మేర విజయాలు అందుకోలేకపోయింది. 'ఉప్పెన' తర్వాత కృతి పెర్ఫార్మెన్స్ ఓరియంటేడ్ సినిమాలను ఎంచుకోవడం లేదని.. అందుకే ఆమెకు తగిన పేరు రాలేదనే కామెంట్స్ వినిపిస్తున్నాయి.

## నాగార్జున బి ఫోస్ట్ పై క్యూరియాసిటీ

నేడు పాటను విడుదల చేయనున్న మేకర్స్ గత కొన్నేళ్ళూ వరుస ఫ్లాప్లతో సతమతమవుతున్న నాగార్జునకు 'బంగారాజు'తో మంచి విజయం వచ్చింది. ప్రస్తుతం నాగార్జున ఇదే జోన్లో 'ది మ్యాస్టర్' చిత్రంతో ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతున్నాడు. ప్రవీణ్ సత్యార దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన అక్టోబర్ 5న విడుదల కానుంది. ఇప్పటికే చిత్రం నుండి విడుదలైన టీజర్, ట్రైలర్ సినిమాపై విపరీతమైన అంచనాలు క్రియేట్ చేశాయి. రిలీజ్ డేట్ దగ్గర పడుకుంటుంటే మేకర్స్ వరుస ఆపివేదలను ప్రకటిస్తూ సినిమాపై క్యూరియాసిటీని పెంచుతున్నారు. తాజాగా ఈ చిత్రంలోని 'వేగమ్' సాంగ్ ప్రోమోషన్ విడుదల చేశారు. 'వరలక్ వదిలే ప్రాయం' అంటూ సాగ్ మెలోడీయస్ ప్రోమో అకట్టుకుంటుంది. భరత్-సురభే స్వర పరిచిన ఈ పాటను కృష్ణ మదిచేసి రచించగా.. కవితే కవిలన్, రమ్య బిహారా అలపించారు. ఈ పాట ఫుల్ సాంగ్ను శుక్రవారం సాయంత్రం 4.05 గంటలకు విడుదల చేయనున్నట్లు ప్రకటించారు. మలేషియాలో ఈ పాటను విక్రయించారు. ఈ చిత్రంలో నాగార్జునకు జోడిగా సోనాలి చౌహన్ హీరోయిన్గా నటిస్తుంది. శ్రీ వెంకటేశ్వరా సినిమాస్ ఎల్ఎల్పి, నార్త్ స్టార్ ఎంటర్టైన్మెంట్స్ బ్యానర్లపై సునీల్ నారంగ్, పుస్పతి రామ్మోహన్ రావు, శరత్ మారర్ సంయుక్తంగా ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించారు. ఈ చిత్రాన్ని హిందీలోనూ విడుదల చేయాలని మేకర్స్ ఎ+ఎన్ చేస్తున్నారు. ఇప్పటికే పుష్ప చిత్రాన్ని బాలీవుడ్లో విడుదల చేసిన డిస్ట్రిబ్యూటర్ మనిష్ షేక్ మేకర్స్ డీల్ గురించి చర్చించుకుంటున్నారట.